

**5129** *RESOLUCION de 16 de febrero de 1995, de la Universidad Autónoma de Madrid, por la que se corrige error contenido en la de 17 de enero de 1995, que convoca concurso público para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertido error en el texto de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 33, de fecha 8 de febrero de 1995, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página 4174, número de plaza 751, donde dice: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docencia en la licenciatura de Ciencia Política», debe decir: «Docencia e investigación de relaciones internacionales en la licenciatura de Ciencia Política».

En virtud de la citada rectificación, se abre nuevo plazo para la presentación de solicitudes, desde la presente publicación, sin que sea necesaria nueva presentación de instancias para aquellos concursantes que lo hubieran efectuado ya.

Madrid, 16 de febrero de 1995.—El Rector, Raúl Villar Lázaro.